2023年7月4日

NEWS RELEASE



報道関係各位

株式会社ファミリーマート

国産果実の果汁を使ったファミマルのアイスバー第2弾 北海道産夕張メロン果汁を使った 「とろける食感 ぎゅっと夕張メロン」2023年7月4日(火)発売! ~日本の果物農家を持続的に支援~

株式会社ファミリーマート(本社:東京都港区、代表取締役社長:細見研介)は、継続して取り組んでいる**5つのキーワードの1つである「『あなた』のうれしい」**の一環として、プライベートブランド「ファミマル」から、北海道産夕張メロン果汁を20%使用したアイスバー「とろける食感 ぎゅっと夕張メロン」221円 (税込238円)を、2023年7月4日(火)から全国のファミリーマート約16,500店にて発売いたします。



■日本各地の名産フルーツの魅力をファミマルのアイスバーシリーズで!

ファミリーマートは、「with Sustainability!」のスローガンのもと、美味しくサステナブルな商品づくりなどを通じて、地域の課題解決に貢献することに取り組んでおり、その一環として、プライベートブランド「ファミマル」から、国産フルーツ果汁を使ったアイスバーシリーズを発売しております。第1弾として2023年6月に福島県産白桃果汁を45%使った「とろける食感 ぎゅっと白桃」を発売したところ、お客様からの味の評価が高く、特に福島県での販売が大変好調な商品となりました。

このたび、シリーズ第2弾として北海道産の夕張メロン果汁を20%使用した、「とろける食感 ぎゅっと夕張メロン」を発売いたします。濃厚な香りと甘さ、ジューシーさが特長の夕張市でしか生産することのできない夕張メロンの魅力を全国にお届けします。

今後もファミマルのアイスバーは、日本各地の生産地や美味しいフルーツづくりを持続的に支援する取り組みとして、旬の味覚を取り入れた商品を続々と展開してまいります。

【商品詳細】



【商品名】とろける食感 ぎゅっと夕張メロン 【価格】221 円(税込 238 円) 【発売日】7 月 4 日(火)

【発売地域】全国

【内容】濃厚な香りと甘さ、ジューシーさが特長の北海道産夕張メロンの果汁を20%使用したアイスバーです。 濃厚なメロン果汁を味わえる層と、メロンのようなとろける食感を楽しめる層の2層仕立てです。

- ※画像はイメージです。
- ※軽減税率対象商品につき、税込価格は消費税8%にて表示しております。
- ※店舗によって取り扱いのない場合がございます。
- ※一部地域では価格が異なります。

<生産者の声~夕張メロン農家さま訪問~>

夕張メロンの収穫時期は、6月から8月と短い期間ですが、年間を通して、良質な土壌の維持管理や、ハウス 栽培の日々の管理を行っております。

育成時には、一株に成る実を調整し、ひとつひとつ手作業で剪定することで、たっぷりの水分と甘みを蓄えた質の良いメロンの収穫を目指しています。

細やかな気配りと、すべて手作業による多くの労力を1玉のメロンに費やし、収穫期を迎えます。後継者問題や、人手不足、技術伝承などの多くの課題を抱えてはおりますが、他にはない、芳醇な香りとやわらかな食感からなる夕張メロンならではの美味しさを多くの方々に届けるべく日々メロンと向き合っています。







ファミリーマートは、「あなたと、コンビに、ファミリーマート」のもと、地域に寄り添い、お客さま一人ひとりと家族のようにつながりながら、便利の先にある、なくてはならない場所を目指してまいります。